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Díky online MBA studiu je možné získat špičkové manažerské vzdělání bez nutnosti opustit
pohodlí domova.

Online MBA studium na institutu CEMI je plně akreditované respektovanou britskou
autoritou ASIC, a jeho absolvování prokazatelně pomáhá v kariérním i osobnostním růstu.

Specializované MBA programy na míru vašim potřebám

V současné době lze vybírat z více než 20 nejrůznějších oborů v českém i anglickém jazyce. Můžete
si tak zvolit obor, který co nejlépe odpovídá vašim kariérním cílům. Mezi nejoblíbenější přitom patří
Executive MBA, Management zdravotnictví, či unikátní obor Flexi MBA, který umožňuje sestavit si
na míru celý druhý semestr studia.

V nabídce samozřejmě nechybí ani další zajímavé obory, jak říká ředitel institutu CEMI, Mgr. Štěpán
Mika: „Naše obory pravidelně aktualizujeme a přidáváme nové, v souladu s nejnovějšími trendy a
požadavky trhu práce. Mezi aktuálně velmi oblíbené MBA obory tak u nás patří například obor AI a
moderní trendy v managementu, Digitální marketing nebo Leadership a soft skills.“ Škála online
MBA oborů je opravdu široká, a každý si vybere obor odpovídající jeho profesním potřebám. Kromě
MBA studia pak institut CEMI nabízí také profesní studium typu LLM, MHA či MSc.

Jak probíhá online MBA studium?

Online MBA studium na institutu CEMI se skládá ze dvou semestrů po pěti předmětech, přičemž 1.
semestr je společný pro všechny studenty napříč MBA obory a zahrnuje 4 klíčové manažerské
předměty + diplomový seminář. Na začátku prvního semestru mají studenti také možnost (nikoli
povinnost) zúčastnit se celodenního prezenčního setkání s lektory v Praze.

Ve 2. semestru studenti absolvují 3 specializované oborové předměty a 2 volitelné předměty, přičemž
v rámci programu MBA Flexi lze obsah studia druhého semestru zcela přizpůsobit individuálním
preferencím (výběr 5 předmětů na míru).

Studiem jednotlivých předmětů získáváte možnost průběžně (a hlavně individuálně) konzultovat
reálné problémy, případy a situace z vaší praxe s lektory CEMI – experty na danou problematiku, a v
rámci těchto konzultací pod jejich odborným vedením zpracovat u každého předmětu jejich řešení
formou prakticky orientované seminární práce.

Jednotlivé seminární práce můžete dále rozpracovat do diplomové práce, která představuje ucelený
projekt, jenž může mít zásadní vliv na váš další profesní růst. Po obhajobě diplomové práce se koná
slavnostní promoce v historických prostorách Břevnovského kláštera v Praze.

Online MBA studium od CEMI už si vybralo více než 2 200 studentů

Od vzniku v roce 2011 si k profesnímu rozvoji vybralo institut CEMI přes 2 200 studentů z více než
30 zemí, což z něj činí lídra v oboru online manažerského studia. Díky propracovanému systému
online výuky mají studenti vždy k dispozici vše potřebné, jako jsou studijní materiály, nahrané
přednášky, přístup do elektronické knihovny s více než 10 000 tituly a pravidelné živě přenášené



online MBA Masterclasses s lektory.

Čísla nelžou – online MBA studium umožní kariérní růst i vyšší plat

Statistiky přínosů MBA studia mluví jasně – podle průzkumů agentury STEM/MARK mezi absolventy
institutu CEMI 91 % absolventů považuje investici do MBA studia za přínosnou. Více než 73 %
absolventů hlásí zlepšení svého kariérního postavení a 62 % uvádí, že po studiu mají vyšší hodnotu
pro svého zaměstnavatele. To se projevuje i na výplatní pásce – průměrné zvýšení platu absolventů
institutu CEMI totiž činí přes 230.000 Kč ročně.

O institutu CEMI:

Institut CEMI (neboli Central European Management Institute) byl založený v roce 2011 s cílem
poskytovat kvalitní online MBA, LLM, MSc a MHA vzdělání na evropské úrovni. Studium trvá 1 rok a
je dostupné nejen studentům z České a Slovenské republiky. Jako první ve střední Evropě institut
CEMI obdržel prestižní britskou akreditaci ASIC Premier Institution. S více než 2 200 studenty od
roku 2011 je institut CEMI největším poskytovatelem tohoto typu profesního studia v ČR a SR. Více
informací najdete na www.cemi.cz.
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